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Kynutb kBapTupy 3a 4 000 000 pybnen Ha yn bennHckoro, 220 9

CeepanoBckas obnactb, MyHuumnnansHoe Obpa3soBaHue EkaTepuHbypr, EkaTepunbypr, yn bennHckoro, 220 9

) Botannyeckas

4 000 000 P %]
142 857P 3a M’

28.00 M’ ‘ 15.50 M’ ‘5.00M2 ‘4|/|35 ‘

Obwwas XKwnnas KyxHs dTax

MpopaéTtcs yioTHasa 1-kOMHaTHaa KBapTupa C CoBpeMeHHbIMK yaobcTBaMu (panoH ABTOBOK3asa) KBapTupa HaxoAWTCS B XOPOLIO YTEMIEHHOM
naHesbHOM foMe MojA yrnpasneHnem cobcTBeHHoM TCXK, 4To obecneymBaeT Ka4eCTBEHHOE COAep)KaHNe MYLLECTBA U CBOEBPEMEHHbIE PEMOHTHbIE
paboTbl. Bcero 5 MUHYT Nellen Nporynkn 4o CTaHUMM METPO, a Tak)Ke 0CTaHOBOK TpaMBas, aBTobyca 1 Tponnenbyca naeanbHas TpaHCNOPTHas
LOCTYNHOCTb. OCO6EHHOCTM XUNbs: PacnonoXeHa Ha 4 3Taxke 5-3Ta)KHOro AoMa; BbinoNHEH Ka4eCTBEHHbI KOCMETUYECKNIA PEMOHT; YCTaHOBJIEHbI
CYETYMKN YYETA KOMMYHaIbHbIX pecypcoB; OCTEKIEHHbIN BaSIKOH C NPUATHBIM BUAOM Ha TUXYIO YAULY C XXUBOMUCHbIMK 6epé3amu; COBMELLEHHbIN
CaHy3en ¢ TénabiM NoaoM; OCTaéTCA KyXOHHbIN rapHUTYpP, AMBaH, WKad (BO3MOXXHOCTb BbICTPOro 3aceneHns); ECTb MuHn rapaepobHas; YxoxxeHHas
3enéHas TeppuTopua asopa. NHhpacTpykTypa: [leTCKme AOLKObHbIE YYPEXX AEHUS B WAroBon goctynHocTu. Ctposawwnincs TPLL 3onoTon ,
runepmapkeT OKEN , TU, Onpuxabb (7 MUHYT newwkom). Ban30CTb K NapKoBO 30He U BoTaHnyeckoMy caay. Pa3BuTas ceTb MarasuHoB, anTekK
npeanpuaTuin obuennta nobansocTun. JaHHoe XnUbé NpeacTassseT cobon onTUManbHbI BapuaHT a5 TeX, KTO LeHUT: KoMopTHbIE YC0BUS
NPOXXMBaHUSA. IHEPro3N(HEKTUBHOCTb N COBPEMEHHbIE MHXXEHEPHbIE pelleHns. YA06Hoe pacnonoXeHne ¢ pa3BuTon MHADPACTPYKTYpo. Mpurnawaem
Ha NPOCMOTP ...
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XapaKTepucTuKku
Konn4yecTtBo KOMHAT 1 Twun gomMa MaHeNbHbIN
STax 4 STaXKen Bcero 5

Mnowanb xunas 15.50 kB. M Mnowanb KyxHu 5.00 kB. M
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